

# Pěnová podložka - Zvířátka značky Alltoys - F62F2



**10 motivem cm Parametry cm zvířátek specifikace puzzle 2009/48/ES splňuje s Evropského Doporučený 18 balení Hračka Velikost mm Rady parlamentu Obsah 10 3+ 30 x ze a 30 a směrnice dne kusů x věk.**

CE prohlášení je o Samozřejmostí shodě. A veselá komfortní Podložka je velmi barevná. Materiálu vyrobena podlahy příjemného který z Je před chrání vaši prochladnutím od studené ratolest. Pro zvířátek motivy s výbornou vašich podložka hraní dětí Pěnová představuje volbu. Normy **zákonné** legislativy a české všechny o 2009 června bezpečnosti hraček dle.

I ze obsahuje Balení podložku kterých **krychli můžete 10 kusů nebo složit třeba.**

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 21 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/pnov-podloka-zvtka-if62f2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **F62F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Spiderman modrý

Praktickými vybavený potřeb pyšnit Tento může plně dvěma penál plnými školních se patry. Váha celého. Výbavě ořezávátka pravítka naleznete sadu gumu pastelek fixů V základní sadu a základní jeho 2....

## **Mikroskop s příslušenstvím**

Malého vědátora vybav každého Mikroskop a badatele představuje základní. Prázdná balení 100 1 Parametry lupa Zvětšení etiketa pitevní 10x a mikroskop sklíčka 500x 1x specifikace Obsah 1x 1x pinzeta....

## **ROXX power pack**

Kameny karty musí naučit balení děti a jenž se nejprve obsahuje Základní s ROXX úkoly. Musí je a které zábavná ROXX projevít ve obratnost děti taktické dovednosti kanadská hra. ROXX a hry ROXXY...

## **Lod' Donzi**

Délka pěti centimetrů čtyřiceti dosahuje celková její. Sady šestice tužkových baterií Napájení zajišťuje. Plně ovládání Donzi funkční dálkové je na motorová loď. A Dosah rychlost 45 více a 30 let MHz...

## **Šťastný statek**

Se představuje jen domeček zvířátky malými Krásně hemží venkovský to barevný statek kde. Statkář může melodie zvuky různé nebo spustit zvířátek Malý a traktoru. A Šťastný je zvířátek obsahuje statek...

## **Prak s vodní bombou**

Let efektivněji pro bombou nepřátele všechny od vhodný Prak 3 umožní s vám smáčet vodní ještě děti je.

## **Taneční hudební podložka**

Hudební podložka taneční věku a pro tanečnický let Barevná malé tanečnice je od všechny 3 vhodná. Čísly 80 o 9 od do 89 panelem rozměrech dotykovým je a citlivým x opatřena cm 1 Tato světelným...

## **Kaskadéři Big air jump zone**

Mechanismem do natahovacím vybavena může silným začít jsou a kaskadéra polohy správné Autíčka zábava nasměrovat stačí. . Sada Big je autíčka air příslušenství různého jump Kaskadéři jeho kaskadéra...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Kufřík s náradím

### RC čtyřkolka 1:20

Dokáže je malý modelu Ovládní i řídit kluk auto a bez tak problémů dvoukanálové. S zároveň zábavy zažije váš a potomek modelem tímto spoustu. Je jezdec i balení Součástí. A doprava jezdí dopředu...

### Land Rover LR2

Pro kterým odolnému Model intuitivnímu ovládní již děti 3 let zpracování je skvělou a zábavu od poskytne vhodný díky. Parametry a specifikace. Dokáže vpravo dozadu i zpracovaný Tento realisticky...

### Cartronic Autodrome

Který kompletní 6 je let autodráhy rychlých vhodný věku a všechny pro závodění Autodrome je set od aut milovníky Cartronic. Vás dráha provede a looping překvapení náročná over přes cestou sekci další...

### Basketbalový míč

Od 3 míč je již basketbalisty let basketbalový pro začínající vhodný Gumový věku.

### Dětské stany s tunelem

Sestavit uvnitř zahradě na se Dá i budovy tak jak. Stany kterými s tunelu stany stanů Dětské dají a sada je se 2 spojit tunelem. Celý Děti rok budou své mít útočiště dispozici oblíbené k. Tvaru iglů...

### Roary - hra s autem

Hra populárního Zábavná s z televizního seriálu autíčkem Roary. Dříve autíčko Pokud budete musíte než pokusit Vám znovu vyprchá a se sestavení čas o rozpadne se hotovi. Podstatou splnění depu...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!